



Füzesabonyba látogatott dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter

„Elismerésem a városvezetésnek, hogy a vidék-rombolás közepette is volt erejük a város fejlesztéséhez!”

Nagy megtiszteltetés érte Füzesabonyt június 19-én. Laminé Antal Éva polgármester meghívására Városunkba érkezett dr. fazekas Sándor miniszter úr, hogy ünnepélyes keretek között átadja a megújult Hétszínvirág óvodát.

A kiváló minőségben elkészült tetőszerkezet és belső udvar, összhangban a már tavaly elkészült parkolóval valóban megfelel a XXI. század követelményeinek.



Az óvodások, vagy ahogyan Fazekas miniszter úr kifejezte a „kis királyfiak és királylányok” megható műsora az őket, felkészítő óvónőket is dicséri.

A Miniszter úr elismerését fejezte ki az elvégzett munka kapcsán.

Ünnepi beszédében kiemelte: ez, és a városban megvalósult többi beruházás mind az itt élő embereket szolgálja. A vidék fejlesztése az új kormány elsőrendű feladatai közé tartozik, de szükség van arra is, hogy a helyben élők akarják a megújulást. Füzesabony példa arra, hogy a vidék-rombolás közepette is lehet helyi erőből, határozott elképzelések mentén előre vinni a dolgokat, az itt élők érdekében.

A jövő nemzedékének építeni mindig kifizetendő. Ez az óvoda, de a megújult és megszüpült Gimnázium is azt szolgálja, hogy a magyar gyermekek oktatása és nevelése minél jobb körülmények között történjen meg.

A Miniszter úr az ünnepség után az óvoda belső udvarán találkozott és beszélgetett az itt élő emberekkel, majd a Polgármester asszony kíséretében megtekintette az elmúlt évek legfontosabb beruházásait. Megnézte a közelmúltban végleges formát kapott Trianon-i emlékművet



Elismerését fejezte ki a szemmel látható fejlődés láttán. Rövid sétát tett a 2009-ben elkészült városi játszótér és közparkban, amit európai minőségűnek minősített.

Dr. Fazekas Sándor támogatásáról biztosította Laminé Antal Éva polgármestert és Füzesabonyt a további városfejlesztési munkához.

Gyönyörű idő, vidám emberek Majális, mindenki örömére

Kívánni sem lehetett volna szebb napot az idei majálisra. Ragyogó kék ég, langyos meleg és éppen annyi szellő, hogy enyhítse a nap tűző sugarait. A gazdákat a tavaszi munkák szőlítették a földekre, a füzesabonyi polgárokat pedig a városi majális csábította az igazán mutatós sporttelepre. A FÜV Kft munkatársait dicséri a sporttelep mutatós rendje. A majálisok hagyományos kellékei mellett, mint a céllövölde, a körhinta és az ugróvár, most is mód nyílt lovaglásra is és a nagyszínpadon egymást érték a látványos műsorok.



Nem csak a mutatványosok, de baráti társaságok is sátrat emeltek a tűző nap ellen, ahol a padok és asztalok mellett beszélgető emberek jókedvű sokadalma köszöntötte a májust, az igazi tavasz eljöttét. Elmúlt a választási kampány, lezajlottak a választások és az emberek mintha vágytak volna a nyugalomra, egy kelle-



mes, szép, barátságos napra. Aki eljött, érezhette, hogy ez a nap olyan volt. Csivitelő gyerekek, zenésző, nyugalom. A majális a baráti hangulat varázsa és a készülő „bográcsok” illata töltötte be.

Szinte minden társaságnál éteri illatok terjedtek, a szakácsok megesküdték, hogy az ő különleges receptjük a legkiválóbb. És tudják mit? Ez igaz volt! Nekem volt szerencsém több bogrács tartalmát megkóstolni, és mondhatom, finomabbnál finomabb falatok főttek, rotyogtak, sercegték a bográcsokban és üstökben.



A műsor sem maradt el színvonalában a főzési remekművektől. A Pöttömke óvoda vagy a két általános iskola növendékei, már mondhatjuk hogy szokásosan, magas színvonalú műsort adtak. A felkészítő tanárok, óvónők nagyszerű szakmai munkáját is jelzik a gyerekek jókedvvel bemutatott műsorai. Csak elismeréssel lehet szólni az andornaktályai Rejtező népi együttes varázslatos műsoráról, mint ahogy taps és újongó lelkesedés kísérte a Kaláris néptánc együttes tüzés táncait.

De volt kutyás bemutató az állatbarátoknak, elektric boogi, hastánc és Hip-Hop táncbemutató. A kitűnő hangú és három gyermek anyjaként még mindig fiatal Szandival együtt énekelt a közönség.

A Főzőversenyt ismét a Városi Tv csapata nyerte kitűnő harcsapaprikásával, de a zsűri igazán bárkit méltán győztesnek hirdethetett volna. A Yamató SE karate bemutatója az egyesület sikeres, sok versenyen győztes és helyezett versenyzőinek jutalomjátéka és a sportág jó reklámja volt.

A nap műsorait Mészáros Árpád Zsolt, az Operettszínház művésze zárta, akinek fantasztikus hangja népszerű dallamokat varázsolt elő. A közönség együtt éneket táncolt a művész-



szel, aki mellé a bátrabbak a színpadra is felmerészkedtek. Aki látta, egyetérthet velem. A bátor amatőr táncosok bemutatója a neves művész mellett színvonalában jóval meghaladta az elvárható szintet. Profi táncosokat idéző mozgás és igazi tánc

lepte meg a művészt, aki meglepetten és elégedetten köszöntö meg a „vendégszereplést „,



Ne feledkezzünk meg a már hagyományos palacsintasütésről sem. Laminé Antal Éva polgármester asszony, Atkári és Kotán képviselő urakkal közösen sütötte a türelmes gyerekeknek a palacsintát. A jókedv és nevetés nem marad el, a türelem, pedig palacsintát „termett”.

Nagyszerű és hangulatos nap volt. Ennyi kikapcsolódni, szórakozni vágyó ember talán még soha nem volt együtt. Szülők gyerekekkel, idős párok egymás kezét fogva, zenész és jókedv. Bár a baráti társaságok felnőtt tagjai között a finom ételek mellett a saját főzésű nedűket tartalmazó üvegek is körbejártak, a majális igazi meleg, jókedvű családi népünnepély volt.

Olyan nap, amit jövőre mindenképpen meg kell ismételni...

Civil kurázi – civil expo

Füzesabony város Önkormányzata, a Kis Bocs Baba- Mama Közhasznú Egyesület, a Füzesabonyi Kistérségi Civil Tanács hagyományteremtő céllal rendezte meg április 17-én a Sportcsarnokban az első Füzesabonyi Civil Expót.



Az Önkormányzat, mint minden valóban civil kezdeményezéshez, az expó-hoz is megadta a támogatást, hiszen az állampolgárok önálló kezdeményezése, a sokszínű civil szerveződés csak előre viheti a Várost.

Nagyszerű bemutatkozás volt, dicséret illeti Gallyasné Dósa Katalint, a rendezvény „motorját”, de vele együtt minden szervezőt, résztvevőt.

Színes kis kavalkád fogadta az igen szép számban megjelenő érdeklődőket. A résztvevő egyesületek színes sátrakban mutatták be tevékenységüket, sokrétű és sokformájú érdeklődési körüket. Izgalmas és érdekes volt a népi hagyományok élő gondozóival beszélgetni, élőben látni a füzesabonyi hagyományokat. De megjelentek a hagyományörzők mellett sportegyesületek, táncosok és valamilyen közösségi cél támogatására létrehozott egyesületek is. Érdekes és izgalmas színpadon folyamatosan zajló, egymást váltó bemutatók sora, a kicsiktől a nagyokig. A hobbijuknak vagy elkötelezettségüknek szabad akaratukból, önként és jó szándékkal hódoló közösségek nagy kedvvel és nem kis bátorsággal álltak ki megmutatni értékeiket, tudásukat a nagyközönségnek.

Nem vallottak szegényt! A bemutatkozások segítették a kis közösségek megismerését, és nyugodtan kijelenthetjük: valamennyien értékek hordozói, hiszen nem valami ellen, hanem valamilyen cél, saját és a közösség életében fontos dolog mellett állnak ki, valami megőrizni, gondozni érdemes dolgot képviselnek. Laminé Antal Éva polgármester asszony méltán mondott köszönetet valamennyi résztvevőnek, hiszen a közösség akkor igazán jó, ha sokszínű, ha értékeket hordoz vagy csak egyszerűen jó oda tartozni.

ÁRVÍZVESZÉLY

Szerencsére az árvíz „csak” ijesztgetett bennünket. A május eleji hatalmas esőzések nyomán kialakult ár- és belvízveszély felkészülten találta a város vezetőit. A Polgármester asszony, mint a védelmi bizottság vezetője koordinálásával a védekezés hatásos volt, nagyobb kár nem esett. Köszönet a tűzoltóknak, önkéntes tűzoltóknak, polgárőröknek, a Város-gondozás Kft és a Vízmű ZRt dolgozóinak és valamennyi segítőkész polgárnak, akik segítséget nyújtottak a védekezés-



hez.

Igazi veszélyhelyzet a Tüzér – Orgonautak végén, a Lőtérnél alakult ki, elsősorban a belvíz jelentette fenyegetés miatt. A Laskó szintje igen magas volt, a polgárok közül sok aggódó emberrel lehetett találkozni, akik rossz emlékekkel eltelve figyelték a vízszint emelkedését. Bár sok pincét meglátogatott a belvíz és a földek (kivált a Szt. Vendel kápolna környékén és a Maklár felé eső részek) jelentős belvizet vi-seltek el, szerencsére a lakóházakban nem esett kár.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK**Dr. Bartos Lászlóné alpolgármester rovata**

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. április 28-án, május 5-én, június 29-én, július 2-án, július 5-én, július 6-án és július 14-én tartott testületi, illetve rendkívüli testületi üléseket, melyeket Laminé Antal Éva polgármester hívott össze.

A testületi üléseken a Képviselő-testület tagjai közül Balsai Tamás, Bíró Imre, Eperjesi László, Farkas István, Gál Tibor, Kádas Imre, Miriszlai Miklós és Sipos Attila egyetlen egy esetben sem fogadták el a napirendi javaslatot, így az ülésekre beterjesztett határozatokról, rendeletekről nem született döntés.

A rendkívüli testületi üléseken szándékos távolmaradásukkal határozatképtelenné vált a testületi munka.

Képviselői munka helyett obstrukció Mégis kinek az érdekében?

Írta: Kotán György
Tanácsnok, VFB elnök

Sok szép dolog épült az elmúlt három évben, a városban. Megváltozott Füzesabony, rendezettebb, szebb lett. Felújított utak, temető, parkolók és közpark. Járják a lábtörő kátyúk helyett, városi színvonalú sporttelep, tenisz és futsal pályával, felújított óvoda, Gimnázium. És még sorolhatnánk. Ez a munka folytatódott volna ebben az évben is. De úgy látszik, az élet másként akarta...

Már februárban látszott, hogy egyesek, köztük képviselők, valamiért nem nézik jó szemmel a lendületes fejlődést. Úgy tűnik a városközpont ez évi megvalósítása, a nyugdíjasok és a szociális ágazat kulturált elhelyezését szolgáló Zrinyi úti rendezvényház, a telepi állandó körzeti megbízotti jelenlét, valamint a tervezett egyéb fejlesztések megvalósítása már választási érdekeket sértett. Tisztán látszik mostanra, hogy az októberi választás érdekében szánszándékkal indítottak támadást Laminé Antal Éva polgármester és lokálpatrióta, városfejlesztő szemléletet képviselő csapata ellen.

Mikor márciusban Miriszlai Miklós kilépett a jobboldali frakcióból és javaslatára sikerült megakadályozni a Városközpont idej megvalósítását, már érződtek a gondok. A nyílt obstrukció április 28-án kezdődött, amikor Gál Tibor (szembemelve a Testület működését szabályozó SZMSZ-el) a testületi ülésen minden fejlesztési javaslat napirendről történő levételét javasolta. Ennek nyomán 8 képviselő elutasította a napirendek elfogadását, megakadályozta a testületi ülés megtartását. Kihasználva Polgármester asszony egy (1) napos távollétét, Kádas Imre, visszaélve jogosítványával, testületi ülést hívott egybe, minden jogalap nélkül és elkezdődött az ámokfutás.

Hogy mi volt a cél, mára már világos. Kikapcsolni mondvacsinált vádak alapján a polgármestert úgy, hogy felfüggesztik, kikapcsolni a Városfejlesztési bizottság elnökét, hogy a fejlesztéseket megakadályozzák és megakadályozni a városi újság kiadását a főszerkesztő leváltásával, nehogy a város polgárai valós tájékoztatást kapjanak. Kovács Csaba jegyző szerepe, aki ellen hivatali visszaélés miatt eljárás folyik, és aki ellen egyéb szabálytalanságok miatt sikertelenül próbált (a 8 képviselő ellenállása miatt) fegyelmi eljárást indítani a Polgármester, vitathatatlan a történetben. A váratlan, minden rendet és törvényi szabályt félresöpörő és semmibe vevő akció kezdetbe sikerrel járt. Természetesen a Polgár-

mester azonnal bírósághoz fordult, ami a törvénytelen ségét határozatával azonnal megszüntette és visszahelyezte jogaiba. Nyilvánvalóvá vált a bírósági döntés nyomán, hogy a 8-ak (akiket a népnyelv szinte azonnal vizesnyolcasként kezdett emlegetni) eljárása jogszerűtlen., csak a botránykeltést és a sikeres városfejlesztés minden áron való megakadályozását szolgálja.

Minden törvényi előírást figyelmen kívül hagyva a próbáltak meg zavart okozni és botrányokat gerjeszteni. Fegyelmi eljárást indítottak a polgármester ellen, majd Bíró, Miriszlai és Balsai urak, mint fegyelmi bizottság (?), szabályszerű boszorkányüldözésbe kezdett. (Úgy látszik az asszonyok sorsa ez...)

Mint egykor az inkvizíció, ők sem tudták megfogalmazni – a Polgármester és ügyvédje írásbeli felszólítására sem - hogy mi is a vád. Meghallgatásokba kezdtek, hátha találnak valamit. Nem találtak. Az eljárást „felfüggesztették” majd nagy dérral bejelentették, hogy ismeretlen tettes ellen (!) feljelentést tettek. De hogy miért is, az rejtély. Mint az is, hogy ha a vélt szabálytalanságok elkövetőjének keresztneve „ismeretlen tettes” akkor miért a Polgármestert akarják meghurcolni. Nyilvánvalónak tűnik, hogy ez már az önkormányzati kampány része, a lejáratás, besározás szándékával. Konkrétumot, valós vádat nem tudtak felmutatni, de az októberi választás-ig fenn kell tartani a hisztériát.

A bírósági döntés nyomán világossá vált a helyzet a törvénytelen eljárás nyilvánvalóvá vált. A Polgármester élt munkáltatói jogkörével és a további visszaélések megakadályozására Kovács Csaba jegyzőt mentesítette a munkától, jogosítványait felfüggesztette. Ennél többet nem tehet, hiszen a Testület a jegyző munkáltatója, és a 8-ak minden erejükkel védik az őket ámokfutásban mindenben támogató jegyzőt. Kéz kezet mos, szokták erre mondani.

Azt mondják, a gyenge nők a nehéz helyzetekben mutatják meg erejüket. A Polgármester asszony nem omlott össze, mint remélték, hanem lassan úrrá lett a helyzeten, hiszen a törvényesség mellette áll. Így lett nyilvánvaló, hogy amit a 8 képviselő tett az minden törvényességi kritérium szerint elítélendő, az a komédia pedig, amit megpróbáltak törvényesnek feltüntetni semmilyen próbát nem áll ki.

A folyamat persze lassú, leginkább azért, mert a munka megakadályozására a 8 „puccsista” új fegyvert vetett be: az obstrukciót.

Április 28-tól hét alkalommal hirdetett meg Képviselő Testületi Ülést a Polgármester, kivétel nélkül fontos közügyek megtárgyalására.

Ebből a 8-ak kétszer jelentek meg, csak azért, hogy elutasítsák a napirendet, így az ülést be kellett zárni dolgavégezetlenül. A többi ülésről pedig távolmaradtak azért, hogy határozatképtelen legyen az ülés. Miközben a városi Tv-ben nem egyszer követelték az ülés összehívását.

Farizeus magatartás ez? Döntsék el Önök. Felelős magatartás ez? Döntsék el önök. Erre tettek esküt? Döntsék el önök.

Mindez annyira méltatlan és annyira szomorú, hogy nekem ehhez nincs már mondanivalóm...

ANYAKÖNYVI HÍREK



A gyermek minden család legnagyobb öröme. Áldás, amit semmi sem pótolhat. Ha egy gyermek születik, ott fénylenek a szemek és értelmet nyer a további élet.

ÖRÖMMEL ADUNK HÍRT GYERME-

KEK SZÜLETÉSÉRŐL:

2010. április

Boros Lara Kata
Csernyi Petra

an.: Lakszner Katalin
an.: Blahó Lívía

2010. május

Oláh Alexandra
Szedlák Jázmin Virág

an.: Kolompár Anita
an.: Németh Adél

2010. június

Bencze Csaba
Berényi Anna Sára
Farkas Virginia Patrícia
Mészáros Zoé
Pásztor-Orosz Ábel
Pásztor-Orosz Donát

an.: Székely Mónika
an.: Szabó Beáta
an.: Farkas Patrícia
an.: Dani Viktória
an.: Orosz Andrea
an.: Orosz Andrea

Tiszta szívből gratulálunk a boldog szülőknek, jó egészséget, sok örömet kívánunk a gyermek felnevelésében.

A KERESZTELES ünnep minden családnak. Az ősi rítussal befogadást nyer a gyermek a keresztény egyházba. Egyre többen tartják fontosnak, hogy a keresztelek szentségét felvegye gyermeke.

A megkeresztelt gyermekek:

2010. április

Csapó József és Danó Mariann gyermeke: Gergő Zsolt József
Kiss László és Gál Ilona gyermeke: Zsolt Attila Flórián
Nyíri Szabolcs Tamás és Mlinkó Tímea gyermeke: Ádám

2010. május

Balázs Tibor és Nagy Edina gyermeke: Vivien Anna
Berényi Zoltán és Gál Tímea gyermeke: Bence Zoltán
Bíró László és Magda Henrietta Kitti gyermeke: Loretta Anna

2010. június

Mező Gábor és Kántor Krisztina gyermeke: Dorka Katalin
Radócz István és Szentgyörgyi Irén gyermeke: Anett Anna

A HÁZASSÁGKÖTÉSSEL boldog párok esküsznek örök hűséget egymásnak. Egy szeretett társ mellett élni az életet, tudni, hogy van, akire mindig számíthatunk. Az egymáshoz tartozás, a szeretet meghitt és boldog kifejezése a házasság.

Polgári házasságkötések:

2010. április

Molnár Szilvia és Kiss Zsolt Attila

2010. május

Lénárt Piroska Judit és Szabó István
Szeifert Hajnalka és Rohács István
Vaszilkó Lúcia és Birinyi Antal András

2010. június

Füst Renáta és Boza József
Juhász Noémi és Szlovik Csaba László

Kolompár Georgina és Rézműves Ferenc

Egyházi házasságot kötött:

Molnár Szilvia és Kiss Zsolt Attila

Boldogságban, sok örömben, jó egészségben eltöltött hosszú éveket kívánunk a boldog pároknak.

Nehéz a búcsú, de a gondozott sírok mutatják, hogy szeretett halottaink emléke szívünkben él tovább. Füzesabony búcsúzik volt polgáraitól.

2010. április

Balog József Sándor		1942-2010
Barankai Erzsébet		1926-2010
Dr. Bocsi Imre		1972-2010
Bocsi Miklósné	sz.: Kovács Irén	1925-2010
Domán Mártonné	sz.: Molnár Rozália	1920-2010
Fejes Józsefné	sz.: Gulyás Margit	1937-2010
Gál Sándorné	sz.: Mlinkó Mária	1919-2010
Geda Sándor		1925-2010
Jobbik István		1957-2010
Kocsis Ferenc		1956-2010
Konnyú Miklósné	sz.: Csirke Erzsébet Piroska	1930-2010
Kun Ferenc		1942-2010
Perge Lászlóné	sz.: Szabó Mária	1947-2010
Sztojka Lajosné	sz.: Rostás Irén	1957-2010

2010. május

Balázs Lászlóné	sz.: Román Mária	1928-2010
Gondos István		1925-2010
Halász István Gyula		1949-2010
Juhász Zoltán		1958-2010
Ködmön Pálné	sz.: Bocsi Rozália	1927-2010
Sári Józsefné	sz.: Perge Ilona	1929-2010
Szabó István		1925-2010
Szepesi Istvánné	sz.: Gajdár Erzsébet	1929-2010

2010. június

Fehér Jánosné	sz.: Veres Rozália	1956-2010
Kalo Istvánné	sz.: Molnár Piroska	1926-2010
Kanyári János		1960-2010
Makkai Sándorné	sz.: Heverdle Ágota Judit	1946-2010
Mészáros István		1933-2010
Molnár Lászlóné	sz.: Zsebe Mária Valéria	1948-2010
Pásztor Lászlóné	sz.: Gulyás Margit	1929-2010

A Képviselő-testület őszinte részvétét fejezi ki az elhunytak hozzátartozóinak.

Egyházi temetésben részesült:

Balog József Sándor, Dr. Bocsi Imre, Balázs Lászlóné, Fejes Józsefné, Gál Sándorné, Geda Sándor, Kalo Istvánné, Ködmön Pálné, Perge Lászlóné

KÖSZÖNET

Köszönetemet fejezem ki a hozzátartozóknak, akik fontosnak tartották, hogy az Egyház imája kísérje el utolsó földi útjukon elhunyt szeretteiket.

Requiescant in pacem – Nyugodjanak békében! A Feltámadt Krisztus ragyogtassa fel halhatatlan lelküknek az Örök Húsvét boldogító fényességét!
Szemenyei Péter plébános

MOZAIK

Rovatvezető: Tóthné Veres Noémi

Hírek a Hétszínvirág Óvodából

Az elmúlt időszakban két alkalommal is kistérségi vetélkedőn öregbítették városunk és óvodánk hírnevét a Zöld Szív csoport gyermekei.

Április 21-én környezetvédelmi vetélkedőn vettünk részt a kompolti óvoda meghívására. A feladatok között szerepeltek a növény- és állatvilág ismeretével kapcsolatos feladatok, és számot kellett adniuk a résztvevőknek a szelektív hulladékgyűjtés-



sel kapcsolatos ismereteikről is. A gyerekeket a „Természet kis követe” címmel jutalmazták, és kis ajándékokban részesültek. Óvodánkat a Besenyei Vivien, Kovács Kristóf és Tóth Zsombor alkotta csapat képviselte.



A besenyőtelki óvoda idén ünnepli működésének 100. évfordulóját. Ez alkalomból az ünnepsorozat részeként közlekedési vetélkedőt szerveztek, amelyre május 12-én került sor 9 csapat nevezésével.

A feladatok között szerepelt puzzle, játékos dominókeresés, rajzkészítés gyalogos közlekedésről, kerékpáros ügyességi verseny és kvíz kérdések. A feladatok végrehajtása akadályversenyhez hasonló formában zajlott, útközben a rendőr bácsik pontozták a csoportok gyalogos közlekedését. Csapatunk az előkelő 2. helyezést érte el, amiért egy zsák játékkal gazdagított-

ták óvodánk játékkészletét, és még egy gyönyörű roller is a jutalmunk lett. A csapat tagjai: Kis Vivien, Gál Bálint, Hevesi Zsolt és Kovács Kristóf. Nagyon büszkék vagyunk a teljesítményükre!

Susiné Oláh Tünde, óvónő

Föld napja a Pöttömke Óvodában

Április 21-én 15³⁰-kor tartottuk a „Föld Napja” programoknak a megnyitóját. Az előtérben megnyílt a **Makro Világ** c. fotó kiállítás Lengyel Gyöngyvér alkalmazott fotográfus képeiből. A szilva csoportos gyerekek tavaszköszöntő műsorral tették színesebbé a megnyitót.



Április 22-én reggel a gyerekek úgy jöttek az óvodába, hogy mindenkin volt valami zöld: kabát, sapka, pulóver stb. Aki tudott hozott magával egy virágpalántát, facsemetét.

Az a gyermek, aki reggel kerékpárral vagy gyalog érkezett az óvodába, jutalmul ajándékot kapott. Reggeli után játékos ismertetőt hallgattak meg a gyerekek a szelektív hulladékgyűjtésről. A mai napon hozták be a szülők az összegyűjtött üres karton dobozokat a „**Tapossa laposra**” akció szervezésében.

A délelőtt folyamán a gyerekek közelebbről megismerkedhettek a kukás autóval, annak működésével. Takarítottuk az udvart és környékét. Volt olyan csoport, aki kerékpározni indult, volt, aki gyalogosan tette meg a távot, és közben megtekintették a víztornyot is belülről, ahol a vízmű egyik munkatársa tájékoztatót tartott.

Az udvaron elhelyezett fahordókba, virágládákba minden csoport elültette az összegyűjtött virágpalántákat. Közben nagy kartonpapírokra lerajzolhatták a gyerekek élményeiket, földgömböt barkácsolhattak, világtérképet színezték, melyre felragasztották az előre összegyűjtött állatképeket lakóhelyük szerint. Ez alatt a szülők falatkákat készítettek, amit a gyerekek örömmel fogyasztottak a zöld büfében. A végén minden csoport oklevelet kapott az aktív részvételért. A cseresznye csoportot pedig külön öröm is érte, mert ők látogathattak el a Duropackba. Ezúton is köszönjük a szülők együttműködését és a támogatóink segítségét.

Bukta Ferencné, Óvodapedagógus

Közlekedési verseny a Besenyőtelki Bóbita Óvodában

Mindannyiunk számára nagyon fontos dolog, hogy gyermekeinket otthon és az utcán egyaránt biztonságban tudhassuk. Ezért a közlekedés szabályainak elsajátítását már az óvodában elkezdik a gyerekek. Nagy lehetősége van annak, hogy megismerkedjenek a közlekedési szabályokkal, és megtanuljanak szabályosan közlekedni.

Ennek szellemében írt ki közlekedési versenyt a térség óvodásainak, a besenyőtelki Bóbita Óvoda 2010. május 12-én. 9 óvodából érkeztek csapatok, ahol mindenki bebizonyíthatta ügyességét, tudását, a közlekedési szabályok ismeretében és biciklizésben. A Pöttömke Óvodát a körte csoport – **Hegedűs Fanni, Káldi Tibor, Pásztor Flóra, Zug Gábor** – csapata képviselte. Sok mindent megtanultak és alkalmazták a hétköznapokban is, de hát egy verseny az mégiscsak más, sokkal érdekesebb és izgalmasabb.

A szervezők rajz, elméleti és gyakorlati formában mérték fel a gyerekek felkészültségét. Kerékpárral úgy kellett végig menni az akadálypályán, hogy minél kevesebb hibapontot szerezzenek. Büszkék lehetünk a versenyen résztvevő gyerekekre, hiszen **I. helyezést értek el**, és elhozták a fődíjat, egy kerékpárt. De ami még ennél is fontosabb, hogy ők már biztosan nem futnak le az úttestre és tudják, hogy a zebrán a zöld lámpánál szabad átmenni.

Szabó Lajosné Zsuzsa óvó néni

Ez történt a Telekiben, áprilisban

A kissé rövidre sikeredett tavaszi szünet után, a locsolkodástól kivirágozva, felfrissülve tértünk vissza az iskolapadokba. Ez a hónap is bővelkedett eredményekben, lassan végükhöz értek a különböző versenyek, ahol tanulóink szép létszámmal és kiemelkedő eredménnyel szerepeltek.

A sort Bocsi Adrienn, 8. osztályos tanulóval kezdeném, aki az április 9-11. között Kisújszálláson megrendezésre kerülő országos *Szép magyar beszéd* versenyen Kazinczy bronz emlékméretet kapott.

Márton Dominika, 5. osztályos tanuló, a Simonyi Zsigmond helyesírási és nyelvhelyességi versenyen megyei 10. helyezést ért el.

Az alsó tagozatosok számára, Kálban megrendezett Hangos olvasás versenyen 3. helyezést ért el Lázók Ramóna, valamint az iskolánk is ugyan ezen a helyen végzett az összesítésben. Felkészítő tanító néni Bircsár Jánosné, kísérő nevelő Vincze Lászlóné volt.

A Kápolnán megrendezésre kerülő Környezetismereti-környezetvédelmi vetélkedőn Elek Réka 2.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el. Felkészítő tanító néni Farkas Judit.

Hevesen került megrendezésre a Kölcsey Ferenc nevével jegyzett nyelvi verseny, ahol magyar nyelvből, angol és német idegen nyelvekből mérhették össze tudásukat a tanulók. Erre a versenyre már évek óta készítünk fel gyerekeket iskolánkból, ebben a tanévben sem volt ez másképp. A versenyen az 1-6. helyezettet elért tanulókat értékelték, és nagy örömeinkre iskolánkból szép számmal hívtak vissza gyerekeket a díjátadó ünnepségre. Az eredmények-

Magyar nyelvből:

- Csepregi Orsolya 3.a, 6. helyezett, felkészítő Gacsál Zsuzsanna
- Kovács Beáta 4.b, 6. helyezett, felkészítő Czakóné Püspöki Ilona

Német nyelvből:

- Bartók Blanka 4.b, 3. helyezett, felkészítő Bozsikné Barta Mária
- Oláh Petra 4.b, 4. helyezett, felkészítő Bozsikné Barta Mária
- Márton Dominika 5.a, 5. helyezett, felkészítő Birinyiné Tövisháti Melinda
- Pap Andrea 8.a, 5. helyezett, felkészítő Bozsikné Barta Mária

Itt Füzesabonyban került megrendezésre a *Széchenyi történelmi emlékvérseny*, ahol iskolánkból két csapat vett részt. 4. helyezést ért el a Balogh Krisztina, Orsó Donát, Csorba Kristóf és Vermes Ádám összeállítású csapat. 5. helyezést ért el a Bocsi Adrienn, Nagy Nikola, Pap Andrea és Poczkó Nikolett tanulókból álló csapat. A csapatok felkészítő tanára Bernáth Melinda volt.

Ebben a hónapban sem került hátrányba a sport A körzeti atlétikai versenyen:

- II. korcsoportos fiú csapat 4. helyezést ért el
- II. korcsoportos lány csapat 1. helyezést ért el
- I. korcsoportos fiú csapat 2. helyezést ért el
- I. korcsoportos lány csapat 1. helyezést ért el, a csapatok felkészítője Bartókné Tolnai Katalin
- III. korcsoport lány csapat 2. helyezést ért el
- III. korcsoport fiú csapat 3. helyezést ért el
- IV. korcsoport lány csapat 5. helyezést ért el
- IV. korcsoport fiú csapat 2. helyezést ért el, a csapatok felkészítője Tajta József volt.

A labdarúgás megyei döntőjében:

- II. korcsoport 4. helyezést ért el, a döntő Gyöngyösön került megrendezésre
- I. korcsoport 2. helyezést ért el, a döntő Bélapátfalván került megrendezésre. A csapatok felkészítője Birincsik József volt.

A diákolimpia kézilabda bajnokságán III. korcsoportos fiú csapatunk megyei 3. helyezést ért el, így az országos döntőbe jutott. A kiváló csapat tagjai: Tuza Dániel, Tuza Zsolt, Zelei Botond, Somogyi Bence, Gyöngyösi Márk, Gulyás Gyula, Bíró Bence, Homonnai Tamás, Köteles Patrik, Angyal Patrik és Gyöngyösi Kolos, felkészítők Tajta József és Kádas Imre.

Nagy gratuláció a versenyek sikeres résztvevőinek!

Április hónapban a kultúrára is maradt idő a sok verseny és sport mellett, a 6.a osztály és a 4. osztályból egy kis csapat Budapestre utazott, az Operett Színházba a *Musicalmesék* című előadásra. Kísérő Bocsiné Bálint Ágnes volt.

Ezzel zárom az áprilisi eseményeket.

*Birinyiné Tövisháti Melinda
újságfelelős*

Sikersorozat a Széchenyiben Körzeti, megyei, országos versenyeken 1. 2. 3. 7. helyezések

Büszkeség tölt el bennünket, hogy iskolánk alsó és felső tagozatos diákjai három aranyérmert és a vele járó 3 serleget is megnyertek a különböző vetélkedőkön. Az alsó tagozatos fiúk 3-4. osztályos tanulók csapata a környezetismereti és környezetvédelmi vetélkedőn győztek. A Föld Fiúk csapatának tagjai 4. osztály Mag Attila, Szabó Krisztián, 3. osztályos tanulók Sasvári Dávid és Ragó Ádám. Gratulálunk nekik.

A színjátszó találkozón iskolánk tanulói a dobogós 1. helyezést szerezték meg, míg harmadik serleget a felső tagozatos tanulók történelmi vetélkedőn tudásukkal érdemelték ki az 1. helyezést.

Az alsó tagozatos tanulók a Föld Napja alkalmából hagyományteremtő céllal környezetismereti és környezetvédelmi vetélkedőn az első helyezést szerezték meg, így a vele járó serleget is iskolánk nyerte. A vetélkedő lebonyolítását iskolánk alsó tagozatos munkaközössége vállalta. Köszönjük minden kollégának segítségét és munkáját, az egyéni vállalásait, amely eredményessé tették a vetélkedőt. A játékos és kreatív vetélkedőt a Föld Napján április 22-én tornatermünkben rendeztük meg. A résztvevő csapatok tagjai a Föld Napja emblémás pólót viselték. A nagyon jó hangulatú és színvonalas verseny lebonyolítása sok előkészítést és szervezést igényelt, de a gyerekek vidámsága és kísérő nevelők elismerő szavai kárpótolnak mindannyiunkat.



Nagyon fontosnak tartottuk, hogy a gyerekek a természet szépségeit és környezeti értékeit megismerjék, megbecsüljék. Célunk az volt, hogy ez a tudatos környezetvédelem beépüljön a mindennapi cselekedeteikbe. A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.

Az igazgató úr megnyitóját után nagyon megható volt a „Föld nevű bolygó” című film levetítése és a „Föld dala” c. vers meghallgatása. Ez után a rövid bevezető után kezdődött a „csapatverseny”. Csapatkapitány és csapatnév választása után a csatakiállítás közös előadása. Nagyon találó csapatnevek születtek: Föld Védői, Föld Fiúk, Vad Sasok, Földmentők, Föld Csillagai.

A vetélkedő megrendezésére a tornatermünkben került sor. A vetélkedő helyszínén rajzkiállítást rendeztünk. Az alsó és felső tagozatos diákok osztályonként nagyon sok és nagyon színes kreatív képeket készítettek. Minden osztály tanulója kivette a részét a munkából.

A természettudományos könyvekből, folyóiratokból könyvkiállítást rendeztünk. Köszönjük az iskola könyvtárosának, segítségét a gyűjtő munkában. A teremben svédasztalos vendéglátásra került sor, pogácsa, üdítő került az asztalra.

A feladatok nagyon sokfélék és színesek voltak. Elméleti és gyakorlati feladatok váltakoztak egymással. Volt TOTO, szelektív hulladékgyűjtés láthatósági mellényben, kivetítőről növények, állatok felismerése, keresztrejtvényben állatnevek gyűjtése, erdei kirándulás, túra, PUZZLE, különböző felszíni formák kialakítása sógyurmából.

A háromtagú zsűri elfoglaltság nélkül a valós teljesítményt értékelte. Köszönjük a munkájukat. A versenyző csapatok zsebonokat gyűjtöttek. Az első három helyezett csapat tagjai könyvjutalomban részesültek, a többi résztvevő kisebb ajándék tárgyat kapott.

A vetélkedő végén meglepetés is volt. Az eredményhirdetést és a győztesnek kijáró ünneplést, az óriási tortát és tűzijátékot a



gyerekek örömmel fogadták. Mindenki győztes volt, aki részt vett ezen a vetélkedőn. A közös együttlételet közös fáultetés zárta. Ez a záróprogram méltó lezárása volt a délelőtnnek. Jókai Mór: Ültess fát! című írását mondta el Mag Attila.

Örülünk, hogy ennek a programnak a megvalósulásával hozzájárultunk környezeti értékeink megóvásához. Földünk pótolhatatlan kincs! Támogatóink: SODEXO, Vöröskereszt, Mátyás ABC - Sári Csaba vállalkozó, IRKA-FIRKA Papírbolt Veresné Tóth Ágnes. Köszönjük a támogatók önzetlen segítségét.

A továbbiakban az alsó tagozatban történeletről dióhéjban:

Az 1. osztályosok közül Kálban megrendezett hangos olvasási versenyben Bocsi Zoltán 3. helyezést ért el. Gratulálunk neki és felkészítő nevelőjének, Nagy Istvánné tanító néninek. Az 1. osztályos tanulók az egeri Gárdonyi Géza Színházban megtekinthetik a Május 35. című előadást.

A 2. osztályos tanulók Egerben a Gárdonyi Géza Emlékházban tettek látogatást szabadidős programként.

Mag Attila a 4. osztályos tanuló a Hevesen megrendezett „Kismatematikusok” versenyén 3. helyezést ért el. Felkészítő nevelője Turócziné Németh Anna. Gratulálunk nekik.

A körzeti Atlétika versenyen iskolánk alsó tagozatos tanulói eredményesen szerepeltek. Felkészítő nevelőjük Krizsán Tiborné.

I. korcsoportos fiúk 1. helyezést értek el:

- Szabó Dominik, Sasvári Dávid, Trungel Patrik, Nagy Ákos, Bánkúti Patrik

Egyéniben: 1. hely Trungel Patrik, 2. hely Szabó Dominik, 3. hely Nagy Ákos

I. korcsoportos lányok 2. helyezést értek el:

- Szabó Luca, Bíró Loretta, Nagy Gréta, Demeter Lili, Halász Franciska

II. korcsoportos fiúk 1. helyezést értek el:

- Péter Gábor, Németh Bálint, Bartók Dániel, Eötvös Miklós, Sárközi Dávid, Horváth Milán

Egyéniben: 1. hely Péter Gábor

II. korcsoportos lányok 3. helyezést értek el:

- Iván Fruzsina, Kocsis Laura, Dobó Nikoletta, Pádár Barbara, Bertók Réka. Gratulálunk nekik!

Péter Attila 4. osztályos tanuló a Közlekedési országos versenyen 3. helyezést ért el. Gratulálunk Attilának, és felkészítő nevelőjének Szabó Jánosnak.

Az alsó tagozatos osztályok nagyon megható és szívhez szóló műsorral (versekkel, énekkel, zenével) készültek Anyák napjára, erre a szép ünnepre. Szívből köszöntjük az édesanyákat, nagymamákat.

A tanulmányi kirándulások szervezése, lebonyolítása ebben a hónapban történik.

Az osztályok Magyarország különböző tájaira, városaiba látogatnak el. Kirándulást szervezünk Budapestre a fővárosba, Hortobágyra, Jászberénybe, Szilvásváradra, Lillafüredre, Diósgyőrbe, Visegrádra, Szentendrére, hogy nevezetességeit megismerjék, megcsodálják.



Iskolánkban 1987 óta működik színjátszó csoport. Városi és iskolai rendezvényeken rendszeresen fellépnek diákjaink. Régi vágyunk vált valóra, mivel a Kistérségi Színjátszó csoportok találkozóját 2010. április 28-án megrendezhettük.

A Kistérségi Színjátszó Találkozó megszervezésével az volt a célunk, hogy új csoportok alakuljanak, bemutatkozhassanak, visszajelzést kapjanak arról, milyen szintet teljesítettek, a csoportok vezetőinek szakmai tanácsot, a további munkához hasznos útmutatást nyújtunk.

Iskolánkban tehát 22 éve működik egy színjátszó kör, s bár a tavalyi évben, a kolléganő nyugdíjba vonult (Rauszné Úrhegyi Aranka), továbbra is lelkesen foglalkozik kis tanítványaival.

A végtelen humorosra sikerült versenyt az erre a célra rendkívül alkalmas Közösségi Házban rendeztük meg. A nagyon jó hangulatú és színvonalas vetélkedő lebonyolítása sok előkészítést és szervezést igényelt. A résztvevő gyermekek vidámsága, öröme, és a felnőttek elismerő szavai feleltették munkánk nehézségeit. Az előkészületeket elkezdtük, s iskolánk színjátszó csoportja is töretlen lendülettel folytatta a próbákat. Április elejétől sajnos fogyni kezdett az előzetesen jelentkezett csoportok száma. Volt, ahol betegség miatt, volt ahol azért mondták le, mert nem sikerült színpadképesse tenni a műsort. Még április 26-án – két nappal a találkozó előtt – is kaptunk lemondó üzenetet. Ekkor azonban már mindennel készen álltunk. A találkozót tehát meg kellett tartani!

Végül is két csoport lépett fel a Kistérségi Színjátszó Találkozón:

- a mezőszemerei Általános Iskola, és
- a füzesabonyi Széchenyi István Általános Iskola színjátszó csoportja.

A Közösségi Ház nagyterme zsúfolásig megtelt az iskola tanulóival, szülőkkel, érdeklődőkkel.

A két csoport kb. 1 óra műsoridőt töltött ki, majd a zsűri értékelésére, az eredményhirdetésre került sor, végül kötetlen beszélgetés és egy szerény vendéglátás zárta a találkozót. A zsűri elnöke – Nagyné Váradi Anna közművelődési szaktanácsadó – értékelésében többször is hangsúlyozta, hogy ne vegye el a kedvünket a résztvevő iskolák csekély száma, mert ez a két csoport olyan magas színvonalú teljesítményt nyújtott, amely megyei vagy országos megmérettetésen is megállja a helyét.

Az, hogy kitűzött célunk nem valósult meg teljes mértékben, nem rajtunk múltott.

Mi mindent megtettünk azért, hogy ez a találkozó sikeres legyen!

Sikeres is volt, hiszen a műsorok utáni hosszú-hosszú vastaps is ezt bizonyítja. Itt az 1. helyet szereztük meg. Ezekben a sikerekben, és az anyagiak megteremtésében rendkívüli szerepe van a Heves Megyei Közoktatási Közalapítványnak, ahová tavaly nyújtottuk be a fentiekkel kapcsolatos pályázatainkat, és az önrőt biztosító fenntartónak.

Intézményvezetés – munkaközösség vezetők

Végzős évfolyamok búcsúja a Remenyikben

Az emberi gondolkodásnak hagyományos képe, hogy az életutat a természet útjához, ritmikus változásaihoz hasonlíttja. Az ifjúság a tavasz, a felnőttkor a nyár, az időskor, pedig az ősz



évszakait idézi. Amit ezek az évszakok képviselnek és a természet belső ritmusában megvalósítanak, ahhoz hasonló szerepet töltenek be az emberi élet körében. És ahogyan a napszakokban vagy az évszakokban egyik időszak sem fontosabb a másiknál, úgy az emberi élet különböző szakaszainak is megvan a maga méltósága, öröme, nehézsége, nélkülözhetetlen fontossága. A tavasz a remény, a derű, az ébredező élet titokzatosságának ünnepe. A tavasz ünnepe, a fiatalság ünnepe, azoké a fiatal embereké is, akik 2010. május 1-jén búcsút intettek a Remenyik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskolának.

Az intézmény legnagyobb ünnepe a hagyományokat követ-



ve az iskola előtti téren került megrendezésre. A 12. évfolyamoktól elsőként Valyon István igazgató búcsúzott, majd Laminé Antal Éva polgármester köszöntötte az ünnepeltet. A 11. osztályok a magyar és a világirodalom jeles soraival ünnepelték a középre került végzősöket. Kovács Judit ünnepi köszöntője után a hagyományos szalagkötés és koszorúzás zárta az ünnepséget.

A hagyományoknak megfelelően a kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanárok és diákok jutalmazására is sor került. **Gálné Kassai Mária** és **Geda Gáborné Tarjányi Mária** kiváló osztályfőnöki munkájáért, **Garamhegyi Gábor** kiváló szakmai munkájáért vehetett át Remenyik-plakettet. Ugyancsak az iskola emlék-plakettjét kapta **Holló Balázs** kiemelkedő sportteljesítményéért, **Kovács Judit** kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkájáért, **Blaskó Andrea** kiemelkedő tanulmányi munkájáért, **Dömösi Alexandra** kiváló közösségi munkájáért és **Jáger Zsolt** ugyancsak kiváló közösségi munkájáért. Az iskola elismerésében részesült **Kovács Viktória** kiváló sportteljesítményéért és **Bényei Viktória** kiemelkedő közösségi munkájáért. A 14. évfolyam – informatikai rendszergazda, hálózattelepítő és üzemeltető - hallgatói közül **Pataki Tamás** részesült elismerésben, aki több jelentős verseny eredménye mellett az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny informatikai szakmacsoportjában első helyezést szerzett. **Birincsik Gábor** az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny informatikai szakmacsoportjában szervezett Informatikai hálózattelepítő és –üzemeltető versenyen elért második helyezéért Remenyik plakettet vehetett át. Ugyancsak elismerésben részesült **Kovács Dániel** és **Rostás Benjámint Norbert** akik az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny informatikai szakmacsoportjában hatodik és tizedik helyezést értek el.

A végzős diákok a május 3-án megkezdődött írásbeli érettségi vizsgákon, majd a júniusban folytatódó szóbeliken méretetnek meg. Sikeres és szép jövőt kívánunk valamennyiüknek!

Valyon István, igazgató

Jubileumi hangverseny és Megyei tanévzáró

2010. április 23-a emlékezetes nap volt a VIK Alapfokú Művészeti Iskola életében.

Az intézmény Jubileumi Hangversennyel ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját.

A hangversenyre azokat a volt növendékeket hívtuk meg szerepelni, akik az élethivatásukul választott zenei pályára a füzesabonyi Zeneiskolából indultak el, és szép emlékeket őriznek az itt töltött évekről.

A műsorban fellépő növendékek közül többen eljutottak a legmagasabb szintre, művész diplomát szereztek a Zeneakadé-



mián. Tehetségük a hangszerjátékban is megmutatkozott. Nagy Csaba virtuóz hegedűjátéka, Kasza Nándor muzikalitása, kiváló harsona hangja és technikája, Juhász Katalin gyönyörű zongora játéka elbűvölte a hallgatókat.

A koncerten felléptek az iskola jelenlegi tanárai, akik szintén növendékei voltak a zeneiskolának. Nagy Katalin és Kovács Anita nagyszerű kamaramuzsikát mutatott be. A cselló vibrató hangja betöltötte az egész termet, és a szívhez szóló zene felejthetetlen érzelmeket sugárzott.

A sárospataki Művészeti Iskolából érkezett Soltész Károlyné Krizsai Krisztina, akit kollégaként üdvözlünk. Az ő előadásában egy Bach mű szólalt meg fuvolán, mely szép példája volt a barokk előadásmódnak.

A hangversenyen bemutatkoztak a jelenleg főiskolára, egyetemre járó növendékeink.

Kiss Virág zongorán egy Beethoven szonáta tételt szólaltatott meg kiválóan, a klasszikus stílusjegyek felsorakoztatásával. Az impresszionizmus hangzásvilágát Bajzath Lindától hallhatuk, aki egy nagyon szép Ravel művel ajándékozta meg a közönséget.

Zbiskó Ágnes pedig egy igazi gyöngyszemet mutatott be. Érzékeny zongora játékkal, kiváló technikával valósította meg Chopin Desz-Dúr Nocturn című darabját.

Nagy Zoltán előadásában Philipp Spark. Flowerdale című művét hallottuk. A zenemű fúvós zenekari kísérettel szólalt meg, mert a műnek még nincs zongorakíséretes átírata. A kíséretet a grazi Austrian Brass Band zenekar játszotta CD-re, külön ebből az alkalomból. Ezúton is köszönetet mondunk Uwe Köller professzor Úrnak. Köszönet illeti Nagy Zoltánt is, aki nagyszerű élményeket szerzett kivételes trombita játékaival.

A jubileum mindig meghatározó esemény, különösen egy művészeti iskola életében. Ez alkalomból a zeneművek mellett, a köszönet hangja is megszólal.

Köszönet illeti a város mindenkori vezetőit, akik támogatták és fenntartották ezt az intézmény típust. Köszönet az iskola növendékeinek, akik jó szívvel emlékeznek az itt töltött évekre. Külön köszönet a szülőknek, akik fontosnak tartották gyermekük művészeti képzését, támogatták az iskolát, támogatták gyermekeiket abban, hogy az esetleges nehézségek ellenére vállalják a többlet munkát, és együtt örültek velünk a sikereknek. Köszönet illeti azokat a pedagógusokat, akik szívvel- lélekkel azon munkálkodtak, és munkálkodnak, hogy a füzesabonyi iskola sikeres legyen, s jó hírnevét juttassák el a világban.

Köszönet barátainknak, támogatóinknak, önzetlen segítőinknek, akiket tiszteletbeli zeneiskolásokká fogadtunk.



Köszönet a jelen lévő közönségnek. Minden produkciót érdemesnek találtak arra, hogy visszatapsolják az előadókat. Öröm és hála töltötte el a szívünket. Legyen még sok-sok jubileum, találkozzunk öt év múlva!

A VIK Alapfokú Művészeti Iskola jubileumi rendezvény-sorozatának utolsó állomása, a **Megyei Tanévzáró Hangverseny** rendezése volt, 2010. május 7-én.

Immáron 15 éve annak, hogy a megye zeneiskolásai minden tanévet egy közös ünnepi hangversennyel zárnak, ahol az iskolák képviselőiben bemutatkoznak a legtehetségesebb növendékek. Ebben a tanévben, a jubileum alkalmából, intézményünk vállalta ennek a rangos eseménynek a megrendezését.

A hangversenyt Bokor György, a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és Gimnázium igazgatója nyitotta meg. A műsorban közreműködtek az egri, a gyöngyösi, a hatvani, a lőrinci, a hevesi, a parádi, a felsőtárkányi, a noszvaji, a szihalmi, a verpeléti, és a füzesabonyi zeneiskolások.

A műsorban láthattunk néptáncot, hallhattunk népdalokat, klasszikus zeneszerzők remekműveit, jazz muzsikát. Ösbemutatóra is sor került. Az egri „Sancta Maria” zeneiskola növendéke, Jenei Dóra Luca: Segíts másokon című zenés mesejátékát mutatta be társaival.

Minden szereplő példaértékű produkciót adott elő. Többen különböző versenyek nyertesei, számat adtak kreativitásukról és tehetségükről. Méltán lehet büszke rájuk az iskolájuk, és a megye egyaránt.

Gratulálunk a szereplőknek, a felkészítő tanáraiknak, és a zongorakísérőknek.

Köszönetünk jeléül színvonalas vendéglátásban részesítettük a vendégeket.

A szervezéshez nyújtott támogatásért hálásak vagyunk Füzesabonyi Önkormányzatának.

Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak: a VIK Alapfokú Művészeti Iskola Szülők Tanácsának, a VTV-nek, Poczok Timeának, Péter Szabolcsnak, Gál Józsefnek, Ligeti Ágnesnek, a füzesabonyi Polgármesteri Hivatalnak.

Örömmel és hálával tölt el, hogy méltóképpen tudtuk megünnepelni az intézmény fennállásának 40. évfordulóját.

Minden támogatónak és résztvevőnek **KÖSZÖNÖM!**

Csak remélni tudom, hogy lesz folytatás, és bízom a jövőben.

Nagyné Rózsa Zsuzsanna, intézményegység-vezető

Igazi ékszer az információ szegény világunkban az EXPÓ!

Az isteni szikra felszínre került a Füzesabonyi Kistérségben. Partnerek és olyan terv részesei lehettünk a Füzesabonyi Kistérségi Civil Tanács által, mely egy emberként segíteni tenni akar a jövő nemzedékéért, a közvetlen önkormányzatok, egyesületek partner- partner kapcsolatáért.



A Civil EXPÓ 2010. áprilisi 17-i megrendezése a füzesabonyi Sportsarnokban egyesületek érdeklődő és partneri kereteket biztosított 1500 oda ellátogató egyesületi képviselőnek, embereknek is.

Ezen rendezvény sorozatnak helyet biztosított a Füzesabonyi Önkormányzat két alkalommal. Az EXPÓ másik napja szakmai műhely munkával folytatódhatott az eredeti helyszínén 2010. 05. 15- én, mely keretén belül a Sportsarnokban meghallgatta a lelkes közönség az projekt bemutatókat, odafigyelt az építő jellegű kritikára, és az újabb célok megismerésére is.



A továbbiakban szeretnénk köszönetet mondani a CIVIL EXPÓ szervezőinek, a keretein fellépő egyesületeknek, színjátzó-, táncsoportoknak, népdalköröknek, hastáncosoknak és más táncsoportoknak, illetve Antal Csaba zene szolgáltatójának és azon embereknek, akik emelték az EXPÓ színvonalát.

Az EXPÓ-ról kiadott könyv igazi meglepetés. Jól tervezett, koreografált, színvonalas tájékoztató informatív kiadvány. 2010. május 15- től része életünknek, mindennapjaink kommunikációs kapcsolatának. Igazi hiánypótló munka. Azon sem volnánk meglepődve, ha újra nyomtatnák, és a könyvesboltok polcain is találkozhatnánk vele. Kell, hogy része legyen mindennapjainknak.

Köszönjük, hogy a Civil Expó megőrizhette politika mentességét, a projektre odafigyelő pályázatíró szorgos kezek által fejlődést hozhat önkormányzatoknak, egyesületeknek talán nemcsak kistérségünkben élő embereknek.

Írta: Szabó Vilmos, az expo egyik résztvevője

Pünkösdi fesztivál

„És mikor a pünkösdi napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész házat, a hol ülnek vala. És megjelentek előttük kettős tüzes nyelvek és üle mindenikre azok közül. És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdnek szólni más nyelveken, a mint a Lélek adta nékik szólniok”. (Apostolok cselekedetei 2. fejezet, Károli Biblia)

Másodszer került megrendezésre Pünkösdi szombatján Városunkban a Pünkösdi fesztivál. Az egész napos, jó hangulatú rendezvény erdélyi vendégeket is köszöntött. Néptáncosok érkeztek Szamosújvárról, a TÉKA alapítvány Kiskaláka táncsoportja, Körösfőről a Rákóczi táncszövetség Kalotaszeg-i csoportja és több hazai településről leleki népi táncosok.



A Mezőcsát-i táncosok táncszínházi bemutatója táncban mesélt el egy egész életet. Hagyományőrző csoportok mutatkoztak be a színpadokon. Karcagi vendégeket is köszönthettünk. Bérés Sándor úr vezetésével a karcagi Nyugdíjas Polgári Egylet látogatott el hozzánk.



A nagy tömegeket vonzó, egész napos rendezvény minden korosztály számára kellemes kikapcsolódást és szórakozást nyújtott. Fergeteges táncokat láthattunk és a kirakodók is érdekes színpoltot jelentettek. Sült a malac és igazi kovácsmester izította a vasat. Nagy élmény, igazi fesztiváli hangulat volt.



A Szemenyei Péter atya celebrálta szabadtéri mise üzenete eljutott mindenkihez, hiszen a Pünkösöd az egyház születésének ünnepe.

A sok vélemény közül csak egyet idéznék. Egy harminc év körüli fiatalember azt mondta: Abonyban ilyen színvonalas, ennyi embert megmozgató, valódi értékeket közvetítő rendezvény nem volt. Remélem jövőre is megrendezik ! (K)

Közmeghallgatás

Május 17-én Laminé Antal Éva polgármester asszony közmeghallgatást hirdetett a Teleki Blanka általános iskolába. A terem megtelt az érdeklődőkkel. Sajnos a Testület tagjai közül nyolcan nem tisztelték meg a lakosságot azzal, hogy részt vegyenek a közmeghallgatáson és válaszoljanak a felmerülő kérdésekre. E helyett néhányuk szórólapot osztogatott és közölte, hogy egy másik rendezvényen vesz részt. A megjelent polgárok emiatt rosszállásukat fejezték ki, megjegyezve: a képviselőt azért választják, hogy ott legyen, ahol számot adhat a választóknak.



A Polgármester asszony rövid összefoglalót adott a város költségvetéséről. Elmondta, hogy a gazdálkodás stabil, megalapozott és kiegyensúlyozott. A nehézségek dacára a fejlesztések folyamatosak. A legnagyobb gondot az árvíz jelenti. A városvezetés úgy érkezett a közmeghallgatásra, hogy előtte a gátakon ellenőrizte az árvízveszélyt, és a fórum végeztével is az árvízi védekezés lesz a legsürgetőbb feladat. Kitért rá, hogy az árvízhelyzet mindent felülír, hiszen nem szabad hogy megismétlődjön az 1999-es katasztrófa.

A megjelentek sok hasznos kérdést és megállapítást tettek. Sokan rosszállották a nyolc képviselő távollétét. Volt, aki dicsérte az elkészült beruházásokat, míg mások keveseltek az eredményeket. Olyan is volt, aki azt javasolta, ne csináljon semmit az önkormányzat, csak járdát építsen, felesleges a többi beruházás, felújítás.

Ismét szóba került a kötvény kérdése, hogy mi van a pénzzel.

Polgármester asszony elmondta, hogy a kötvény hozama 2009-ben meghaladta a kiadásait, tehát nemhogy nem vitt el pénzt a várostól, de az egyenleg pozitív, 40

millió Ft kamatbevétel keletkezett. Mindamelllett ez az egyetlen lehetőség a leromlott intézményrendszer, utak, járdák, temetők rendbetételére. Ez a forrása mindannak amit épített a város és önerőként szolgál a további fejlesztésekhez. Még 800 milliónyi pénz fekszik biztos befektetésekben, tehát nagyon sok mindent meg tudunk még csinálni.

Kotán György tanácsnok jogosnak nevezte azt, hogy a polgárok számoltassák el a testület tagjait, hogyan sáfároltak a rájuk bízott vagyonnal. Kiegészítve az elmondottakat, arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálata alapján, ami a 2007-2009 évek gazdálkodását tekintette át, a Város vagyona 29 %-al nőtt.

Ez a tény elegendő kell, hogy legyen azoknak, akik állandóan fanyalognak, és mindenféle butaságokat állítanak. A vagyon gyarapodása igazolja azt, hogy a városvezetés felelősen gazdálkodott és ebben a válság sújtotta időben is sikeresen gyarapította a várost. Egyik polgárnak sincs szégyellni valója, ha végigkíséri máshonnan érkezett vendégét a városon, mert a fejlődés kézzelfogható jeleivel találkozik lépten, nyomon.

A jó hangulatú, nagyon sok fontos kérdést felvető, érdemi párbeszédet hozó közmeghallgatás azzal ért véget, hogy a Polgármester asszony és a megjelent képviselők a gátakhoz indultak.

K Gy.

Sport hírek

Véget értek a 2009/2010. évi bajnokságok.

Az FSC sportolói idén is tartották a színvonalat, minden csapat ugyanabban az osztályban folytathatja majd a következő évben.

A labdarúgók a megyei I. osztályban a 12. helyen zártak. Az őszi szezon után még jobb eredményben bíztunk, azonban elsősorban az anyagi nehézségek miatt (az önkormányzat, a Fenstherm Kft. és a Juhász 99'-en kívül sajnos más támogató nemigen volt a csapat mellett. A körülményekhez képest tehát a 12. hely akár elfogadhatónak is mondható.

Sajnos a nem túl jó eredményben közrejátszott az is, hogy a felnőtt labdarúgók kevesen és keveset tudtak edzésre járni a munkahelyi és egyéb elfoglaltságok miatt, így az edzéseken komoly munkát nem tudtak végezni. A góllövő listán Szabó László a csapatkapitány végzett a legjobb helyen (5 gól).

Az ifjúsági csapat a 7. helyen végzett. Mivel egy átalakulóban lévő, és zöméből serdülőkből álló csapatról van szó – tehát a csapatépítés időszaka van – ez az eredmény jónak mondható. Az ifjúságiaknál Szabó Dávid lett a legjobb góllövő 33 góllal. Bízunk abban, hogy az ifjúsági csapatunk 1-2 éven belül ennél sokkal jobb eredményt fog elérni.

A serdülők a 4. helyen zárták az évet. Godó Zoltán edző irányításával úgy tűnik, ők tudtak legtöbbet együtt dolgozni az edzéseken. Ez meg is mutatkozott a jobb helyezéskben. Náluk a legjobb góllövő szintén Szabó Dávid, 30 góllal.

A férfi kézilabdázóknál történt előrelépés, biztos középcsapatá váltak. A 7. helyen végeztek a keleti csoportban. Sajnos itt is a hiányosabb edzéstáogatás az, ami egy-két plusz helyet jelenthetett volna. A Juhász 99' Bt. Hathatós támogatása mellett úgy látszik, a csapat stabilizálódik az NB.II-ben.

Legjobb góllövők: Veres Attila (80 gól)
Pásztor Gergely (79 gól)
Nagy Attila (67 gól)

Az ifjúságiaknál a csapat a 6. helyet szerezte meg. A fiatalok szorgalmasan dolgoztak. Legjobb húzóemberük Bánrévi István volt, aki az országos góllövő listán is az előkelő 3. helyen végzett.

Legjobb góllövők: Bánrévi István (166 gól)
Csapó Péter (150 gól)
Gyöngy Márió (101 gól)

A női kézilabdások nagyon nehéz évet zártak. A 8. helyen végeztek az NB.II-ben, Atkári Lajos edzőcsapata ilyen hátul még sosem volt a táblázaton. Ennek egyik oka, hogy a felnőtt csapatban 2-3 felnőtt mellett zömében serdülőkorúak játszották végig a bajnokságot. Jellemző, hogy a három legjobb góllövőjükből kettő ifjúsági korú. A korábban veszélyben forgott benmaradást azért a szezon végére biztosan teljesítette a csapat.

Legjobb góllövők: Molnár Nikolett 130 gól
Kovács Viktória 96 gól
Erdélyi Annamária 70 gól

Az ifjúsági csapat ez évben a 3. helyen végzett, úgy hogy a két legerősebb játékosuk, Kovács Viktória és Molnár Nikolett nem játszották végig a mérkőzéseket, mert ők a felnőtt csapatban szerepeltek. Ez mutatja, hogy a korábbi, Erdélyi Annamária által végzett munka lassan kezd beérni. Lányi Gabriellát a Győri Audi ETO átigazolja és a középiskolát is Győrben folytatja a kiváló játékos. A 3. helyért egyébként a magyar Kézilabda Szövetség 50.000 Ft jutalomban részesítette az utánpótlás nevelésben jeleskedő szakosztályt.

Legjobb góllövők: Kovács Viktória 146 gól
Molnár Nikolett 120 gól
Lányi Gabriella 106 gól

A sakkozóink az NB.I/B-ben az 5. helyen végeztek. A jelenlegi háttér és az elvégzett munka alapján ez jó eredménynek számít. Hajnal Gyula szakosztályvezetőtől kapott információk szerint benevez az NB.I/B bajnokságra, de anyagi nehézségek miatt nem látja a jövő tavaszi befejezés korrekt lehetőségét.

Sakkozóinknak komoly tradíciói és eredményei vannak városunkban. Nagy baj lenne, ha ez a szellemi sporttevékenység anyagi támogatás hiánya miatt veszélybe kerülne.

Az FSC gazdasági helyzete nem túl rózsás ugyan, de a működéshez szükséges feltételek elsősorban az önkormányzati támogatás révén, valamint a Fenstherm Kft. és a Juhász 99' segítségével továbbra is biztosítottak látszanak. Az FSC elnöksége szeretné, ha más cégek és vállalkozók is segítenének abban, hogy Füzesabony továbbra is jó sport eredményekkel büszkélkedhessen, és a fiatalok megtalálnák helyben azokat a lehetőségeket, amelyek a sport iránti igényeiket kielégítik.

Sajnos ehhez kapcsolódik egy rosszabb, már-már tendenciává váló jelenség is – ami az elnökség előtt már évek óta ismert –,

hogy a füzesabonyi fiatalokat környékbeli, egyébként Füzesabonynál nem jobb lehetőségekkel bíró csapatok elcsábítják, illetve a szülők elviszik. Igazi magyarázatot erre nem kapunk. Az elnökség próbált a fiatalokkal és szülőkkel közösen kötött szerződéses megoldásokban, illetve – miután Füzesabonyban egyesületi tagdíj nincs – havi tagdíjfizetésekben gondolkodni. Csak mellékesen jegyzem meg, hogy egy játékos sportolási lehetőségének (edzéslehetőség, terem- és pályahasználat, utazás, felszerelés, bajnoki részvétel, játékedények, nevezési díjak, üdítők, étkezés stb.) anyagi háttere forintosítva évente kb. 150-180 ezer forintba kerül. Ha egy kicsit számolunk, máris látjuk, hogy mekkora anyagi háttérre van ahhoz szükség, amit az egyesület vezetésének elő kell teremteni. Az önkormányzat és már korábban említett támogatók mellett ezért lenne jó, ha más vállalkozók és cégek is jó szívet támogatnák a sportolóinkat. A közeljövőben megjelenik a sporttörvény változása, melynek egy nagyon fontos eleme lesz, hogy a különböző cégek, kft-k, bt-k stb. a társasági adó 60 %-át sportcélokra fizethetik be. Reméljük ez is segít majd a sportegyesületek anyagi lehetőségeinek javulásában.

A sport egészségnevelő, jellemformáló és más személyes tulajdonságok fejlesztése mellett közönségszórakoztató funkciót is betölt. Kérünk minden füzesabonyi sportszeretőt, hogy

a lehetőségeik szerint segítsék Füzesabony sportját, és várjuk segítő szándékú tanácsaikat, javaslataikat.

Atkári Lajos
FSC ügyvezető elnök



Épül az uszoda

Mintegy 86 millió Ft-os költséggel elindult a városi uszoda építése. Költségkímélő, a városi költségvetést nem erőn felül megterhelő működési kiadásokat jelentő uszoda építése indult el június folyamán.

Ezzel teljes lesz a városi sporttelep szolgáltatási köre. A feszített víztükrű, automata víztisztítóval felszerelt uszoda elsősorban a nyári hónapokban üzemel majd, kiszolgálva a nyári melegben hűsölni vágyókat, az úszni tanuló gyerekek és az egyszerűen csak egy egészséges testmozgásra várók igényeit.

A nyári úszásoktatás és kikapcsolódás kitűnő helyszíne készül el, amit optimális esetben már a nyár végén kipróbálhat minden úszni tudó és szerető ember.



Újabb értékkel gyarapodik városunk, az itt élők !



2010. JULIUS IV. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

FÜZESABONYI HÍRMONDÓ

FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Füzesabony város Önkormányzatának Időszaki tájékoztatója
Megjelenik: havonta
Eng. Szám: 163/0062/2007
A szerkesztőbizottság elnöke: Kotán György
Felelős kiadó: Füzesabony város Önkormányzata
e-mail: ujsag@fuzesabony.hu
Nyomdai munkák: Pap Nyomda Kft. Kompolt
Felelős vezető: Pap Gábor